

2014年12月19日

星期五 甲午年十月廿八

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日8版

国内统一刊号 CN41-0049 总第7059期 <http://www.zhld.com> <http://www.zkrb.com.cn>

河南省十佳报纸

多云转晴天,西北风4级左右,气温-3℃~11℃。市气象台

面包爵士双旦感恩回馈,多重好礼等你拿!

•现金消费满就送
充值返现金再送平安果或生日蛋糕券;

•浪漫圣诞套餐8折惠
平安夜凭会员卡到店免费摇圣诞树,100%中奖。

活动时间:即日起至2015年1月3日

活动地点:面包爵士各大门店内

全国客服热线

4000-021-333



一场变革 几多精彩

——周口市烟草局(公司)卷烟物流配送中心改革发展纪实

2014年,冬至未至,中原大地林寒洞肃,一如往年。

对周口市烟草专卖局(公司)卷烟物流配送中心来说,与以往不同的是,今年冬天每个人心中都燃起了一团火。

11月27日下午,记者来到这里采访,现场一派繁忙的景象:高架立体传送带源源不断地向分拣流水线输送烟箱,一条条卷烟被高速扫描、打码,一件件被塑包打标的烟包井然有序地排列输出,整个仓储、分拣流程紧张忙碌、高效有序。

自2014年3月以来,9个月的时间里,一场涉及300多名干部职工切身利益的机制之变——周口市烟草局(公司)卷烟物流配送中心非法人实体化建设,让他们与企业一同开启了一次精彩

的“旅途”。

一场势在必行的变革

物流配送中心会计王莉今年办了几件大事:在周口城区买了房子,将老人接了过来,为小学六年级的儿子办理了转学……

这是王莉期盼已久的几件大事。

2005年3月,在县级烟草专卖局取消法人资格后,周口市烟草局(公司)从全市10个县级烟草局陆续抽调326人成立了卷烟物流配送中心,承担全市每年20多万箱卷烟的分拣和配送任务。王莉就是326人中的一个。

“在当时情况下,人虽然来到物流配送中心,但每个人的人事关系还保留在原单位,这给我们的工作和生活带来很多不便。”王莉告诉记者,“干着

物流配送中心的活,领着县烟草局的工资,那种感觉就是心里不踏实,没有归属感。”

不只王莉,物流配送中心的大多数人都有相似的经历和感受。由于身份关系不明确,分拣员刘海涛长期在单位附近租房住,只有周末才回家;设备维修员司明广倒是没有成家,却不能确定在周口市区还是回县里买房子、找对象;由于医保关系在县里,仓储管理员王海洪看病拿药只能回原单位所在的县……这些问题成为长期困扰300多名职工的“心头病”,一定程度上影响了他们的工作情绪和工作积极性。

2014年元旦刚过,正是市场卷烟销量最大、卷烟分拣任务最重的时期,物流配送中心个别职工思想情绪出现

了波动,整个干部队伍建设管理也出现了一些新情况、新问题,一度对工作的正常开展产生了影响;加之10年来物流配送中心原有管理模式、运行机制的弊端日渐凸显,已严重影响和制约物流配送中心的整体建设和长远发展。如何应对现实难题?如何回应群众期盼?如何寻求发展突破?重任压到了新一届周口市烟草局(公司)领导班子的肩上。

物流配送中心的工作质量是企业公众形象最直接的影响因素。“我们的职工没有问题,问题产生在管理模式上。”周口市烟草局(公司)党组书记、局长、经理赵友亮直指问题的关键,物流配送中心要摆脱现状,必须进行一次全面的“外科手术式”的改革。(下转八版)

责,突出工作重点,抓突出问题、重要节点、重点部门;严格督促检查,定期开展督促检查活动,创新督促检查方式,严格督促检查通报;强化社会监督,设立举报电话和信箱,充分利用网络、微信等新媒体新技术,选聘义务特约监督员进行社会监督。

杨正超强调,切实加强组织领导。贯彻执行中央八项规定精神和省委、省政府20条意见的下一步工作。

杨正超要求,进一步持续提升思想认识。八项规定是中央政治局向全党全国人民作出的一项庄严政治承诺,是一项长期持续抓的工作,能不能落到实处,是对我们党执政能力和领导水平的重大考验。抓好作风建设,事关周口崛

起和发展大局,事关广大人民群众的切身利益,事关党的形象和公信力。

杨正超要求,推进各项工作落实。推动贯彻执行中央八项规定精神和省委、省政府20条意见市委、市政府实施意见是一项长期、艰巨的任务,需要在市委的统一领导下推进,各部门分工负责,履职尽责,形成抓落实的强大工作合力。在具体落实工作中,要注重发挥好联席会议制度机制的优势作用,更好解决突出问题、推动工作。要明确工作职

责,突出工作重点,抓突出问题、重要节点、重点部门;严格督促检查,定期开展督促检查活动,创新督促检查方式,严格督促检查通报;强化社会监督,设立举报电话和信箱,充分利用网络、微信等新媒体新技术,选聘义务特约监督员进行社会监督。

陈峰就贯彻执行中央八项规定精神和省委、省政府20条意见市委、市政府实施意见联席会议近期工作作了具体安排部署。

本报讯(记者李莉)12月18日上午,市长刘继标主持召开市政府第23次常务会议,研究《关于市政府职能转变和机构改革的实施意见》、全市交通运输行政执法体制改革等项工作。刘保仓、罗明豪、李绍彬、牛丽丽、杨廷俊、张广东、刘占方、刘政及市政府秘书长张继林等出席会议。

会议原则同意《关于市政府职能转变和机构改革的实施意见》。会议指出,推进政府机构改革,既是中央和省委、省政府的部署和要求,也是深化行政体制改革和转变职能的迫切需求,要做好下发各部“三定”规定具体工作。要加强对县级机构改革工作的领导,指导督促县级政府加快机构改革进度,并参照市政府改革样本模式,实行市县联动,完善各项基础性工作。凡是涉及机构改革的单位和部门人事一律冻结,要加强对人、财、物的管理,严格按照规定推进工作。要把握转变职能这一机构改革核心,围绕转变职能做好各项工作,既要达到改革的目的,又要实现职能转变的目标。《关于市政府职能转变和机构改革的实施意见》报市委常委会研究。

在听取全市集中整治和处置非法集资工作情况汇报后,会议要求,对于非法集资,一要做到严管。各个职能部门要按照分工,按照“谁审批、谁监管、谁负责”的原则,加强对投融资公司的监管,行业主管部门进一步规范。要开展经常性的约谈,防止发生意外事件。二要做到严打。该取缔的取缔,该立案的立案,该打击的打击,严惩一批非法集资活动,给犯罪分子以惩戒,给社会民众以教育。坚决控制住非法集资的势头,彻底消除隐患,切实维护周口经济的发展。三要做到严肃责任。要进一步明确属地管理的责任,县市区政府主要负责同志对本辖区的非法集资活动做到守土有责,行业主管部门、监管部门要加强管理,严格规范,及时掌握非法集资的信息。市打击和处置非法集资工作领导小组办公室要加强领导和协调,掌握处非工作的主动权。

就如何推进全市交通运输行政执法体制改革,会议强调,一要加强领导。全市交通运输行政执法改革工作的各相关部门要组成领导小组推动工作开展,改革所涉及到的部门要按照职责分工,做到分级负责、统一规范。二要积极稳妥。交通运输行政执法体制改革要按照省政府规定时间要求,把改革措施落实到位,积极推进,把工作做细做实。三要保持稳定。交通运输行政执法体制改革涉及的人员多、任务重。要做好改革的舆论宣传、政策引导、思想工作,让大家认识到改革势在必行,以实际行动支持改革。相关部门要妥善安置好需要分流的人员,保持大局的稳定。四要工作连续。不能因为改革耽误工作,要按照职责分工,有条不紊地推动各项工作,坚决不能影响正常工作开展。五要严肃纪律。严肃编制纪律、人事纪律、财经纪律,对违反纪律的要按照规定严肃查处。

会议还研究了市直宣传文化系统有关问题,2015年中心城区民生十件实事及其他事项。

刘继标主持召开市政府第二十三次常务会议

研究《关于市政府职能转变和机构改革的实施意见》等项工作

杨正超要求

提升思想认识 推进工作落实 加强组织领导

本报讯(记者刘琪)12月18日上午,我市召开贯彻执行中央八项规定精神和省委、省政府20条意见市委、市政府实施意见联席会议第一次会议。市委副书记、市纪委书记杨正超出席会议并作重要讲话,市委常委、宣传部长陈峰主持会议,市政协副主席、市发改委主任程新华,市政府党组成员、市公安局局长姚天民出席会议。

会议研究讨论我市贯彻执行中央八项规定精神和省委、省政府20条意见

市委、市政府实施意见督查工作六项机制、联席会议工作制度和督查工作方案,进一步明确各工作职责,安排部署我市贯彻执行中央八项规定精神和省委、省政府20条意见的下一步工作。

杨正超要求,进一步持续提升思想认识。八项规定是中央政治局向全党全国人民作出的一项庄严政治承诺,是一项长期持续抓的工作,能不能落到实处,是对我们党执政能力和领导水平的重大考验。抓好作风建设,事关周口崛

起和发展大局,事关广大人民群众的切身利益,事关党的形象和公信力。

杨正超强调,推进各项工作落实。贯彻执行中央八项规定精神和省委、省政府20条意见市委、市政府实施意见,重在整合力量、齐抓共管,需要进一步健全机构、完善制度、统筹协调和有效管控,努力形成全市一盘棋、合力推进贯彻执行的良好工作局面。

陈峰就贯彻执行中央八项规定精神和省委、省政府20条意见市委、市政府实施意见联席会议近期工作作了具体安排部署。

市政协召开各民主党派工商联及无党派人士履行参政议政职能经验交流会

本报讯(记者王艳)12月18日上午,市政协组织召开各民主党派工商联及无党派人士履行参政议政职能经验交流会。市政协主席穆仁先主持会议。市领导方婷、王建庄、张文平、黄体勤、程维明、刘振亚出席会议。

商座谈会活动,在确定议题、完善形式、成果转化等方面发挥作用,真正把月商座谈会打造成新形势下沟通思想、增进共识、协调关系、凝心聚力的有效协商平台。

黄体勤在讲话中充分肯定了各民主党派、工商联和无党派人士在履行参政议政职能中所取得的宝贵经验,并就进一步增强履职实效提出建议。

一要认真学习贯彻中共十八届四中全会精神,真正用全会精神武装头脑、指导工作;

二要用依法治国的精神推动履行参政议政职能的深化和发展,做到以议政建言、民主监督于法有据;

三要进一步加强对履行参政议政职能的认识,积极建言献策,真正发挥参政党的优势和作用。

穆仁先建议,各民主党派、工商联和无党派人士要不断探索新时期开展参政议政的新途径、新方法,不断提升参政议政的质量和水平;要把围绕中心、服务大局作为履职的主要内容,围绕党委、政府的中心工作,围绕周口崛起方略,选择事关周口发展大局和人民群众关注的热点难点问题开展调研;要把发挥各自独特优势作为履职的有利条件,真正做到谋长远之道、建睿智之言、献务实之策,为党委、政府科学决策、民主决策提供参考,为实现周口崛起富民强市作出新的贡献。

穆仁先强调,市政协要密切同各民主党派、工商联和无党派人士的联系,努力创造条件,搞好服务,为各民主党派、工商联、无党派人士参政议政搭建平台。他建议各民主党派、工商联要尽早动手,精心选题,深入调研,为市政协三届四次会议的提案和大会发言做准备。要高度关注、积极参与市政协月商座谈会活动,在确定议题、完善形式、成果转化等方面发挥作用,真正把月商座谈会打造成新形势下沟通思想、增进共识、协调关系、凝心聚力的有效协商平台。

会上,各民主党派、市工商联和无党派人士代表、“委员信箱”管理员代表结合各自工作实际先后发言,畅谈履职经验。

